

国内·综合

今天，春运临时旅客列车售票启动

车票预售期提前到25天，互联网和电话订票预售期仍为20天

□据 新华社北京12月22日电(记者 齐中熙)

记者22日从铁路部门获悉，按照中国铁路总公司的统一部署，各地铁路局(集团)相继出台春运临客开行方案。春运临客售票将从12月23日起启动。

与去年春运有所不同的是，春运开行的临时旅客列车车票预售期提前到25天(含当天)，而其余日常固定开行的列车包括高铁动车组车票，将在12月28日起开售。互联网和电话订票预售期仍为20天(含当天)，仍然实施各车站预售车票分段错峰的措施。

铁路部门预计，1月27日至29日为节前客流高峰期。铁路部门在运能安排、售票组织、旅客乘降组织、客运服务质量等方面作了充分准备。

北京地区日均发送旅客将超过51万人，同比增加3万人。为此，北京铁路局在固定旅客列车同比增加22对的基础上，对

春运期间临时旅客列车安排两套开行方案：即基本方案和应急方案。基本方案70对，主要包括：哈尔滨、长春、佳木斯、安庆、阜阳、武汉、福州、宜昌、成都、重庆、安康、西安北等到站。为应对恶劣天气等造成的突发客流积压，铁路部门还在东北方向、华南方向、西南方向安排了应急方案，及时加开临客列车疏散滞留旅客。

广铁集团公告称，23日起售的临客车票，主要是春运外来工团体票(包括5人自行组团)安排后的剩余车票。另外，今年春运对实名制车票查验将更加严格，除100%验证进站外，还将在候车室进行二次查验。

铁路部门提醒，集中预订年前一周的火车票比较紧张，建议尽可能选择购买2014年1月20日前出行的火车票，避开出行高峰期。同时，未成功办理务工人员团体票的，还可个人通过互联网、电话、车站窗口、代售点及自动售票机等渠道购买火车票，以免耽误行程。

4名婴儿接种乙肝疫苗后死亡

该疫苗由深圳康泰生物制品公司出产，目前已暂停使用

□据 中新网

近日，湖南、广东、四川等地的婴儿在接种了深圳康泰生物制品股份有限公司(简称深圳康泰生物制品公司或深圳康泰公司)出产的乙肝疫苗后，连续发生疑似异常反应，截至目前已出现4例死亡病例。

目前，深圳康泰生物制品公司生产的重组乙肝疫苗已暂停使用，国家食品药品监督管理局将深入调查婴儿死亡原因。

湘粤川已有4名婴儿接种乙肝疫苗后死亡

2013年11月下旬和12月上旬，湖南常德、衡阳两市相继报告了3名婴儿接种乙肝疫苗后发生疑似预防接种异常反应。常宁市、衡山县2名婴儿在接种乙肝疫苗后不幸身亡，汉寿县1名婴儿则在医院重症监护室接受抢救。

经核实，3例病例接种的乙肝疫苗生产厂家为深圳康泰生物制品有限公司。为确保疫苗使用安全，最大限度地降低可能存在的风险，湖南省卫生厅于12月12日、13日在衡阳、郴州、常德等地暂停使用深圳康泰批号为C201207088、C201207090这两个批次的乙肝疫苗。

12月21日，深圳市卫生和人口计生委通报，17日上午，龙岗区南湾人民医院产科一名新生儿死亡，患儿死亡前曾接种乙肝疫苗。18日上午，患儿家长对新生儿死因提出疑问，怀疑孩子突发死亡与本次接种疫苗有关。19日上午，家长书面向法院提出索赔要求。当日，医院与患方协商后，共同向有关部门申请对死亡患儿进行尸体解剖，以明确死因。

深圳市卫生和人口计生委表示，目前尚不能确定该死亡病例与接种疫苗有关，需要等医学鉴定结果出来才能明确诊断。

深圳康泰公司生产的重组乙肝疫苗已暂停使用

20日，国家食品药品监督管理局官方网站发布消息称，近日，深圳康泰生物制品公司生产的几个批次重组乙型肝炎疫苗被婴儿接种后，在湖南、广东、四川发生4例死亡病例，死因尚在调查中。

在原因尚未调查清楚前，为保护儿童健康，确保预防接种安全，国家食品药品监督管理局、国家卫生计生委本着生命至上的原则，决定暂停使用该公司生产的全部批次重组乙型肝炎疫苗产品，并深入调查婴儿死亡原因，进一步对药品生产企业进行检查，对疫苗产品质量进行检验。

据悉，湖南省卫生厅和湖南省疾控中心已组织专家组调查，结果将尽快向社会公布。为控制用药风险，湖南省已经暂停使用深圳康泰生物制品股份有限公司批号为C201207088和C201207090的重组乙型肝炎疫苗。

媒体报道称，目前，深圳卫生和药监部门均已要求深圳市疾控中心立即暂停使用深圳康泰生物制品公司生产的全部批次乙肝疫苗。

22日上午，四川省卫生厅官方网站发布通告，要求各市立即通知本辖区内疾控机构和疫苗接种单位暂停使用深圳康泰生物制品公司生产的全部批次重组乙型肝炎疫苗，并妥善保管做好登记工作。

相关链接

深圳康泰公司回应质疑：**这是偶发事例**

据了解，深圳康泰生物制品公司是国内较大乙肝疫苗生产企业，产品市场占有率在50%以上。对于社会上的种种质疑声，该公司常务副总经理张建三回应，这是偶发事例。

保定发生高致病性禽流感疫情

鸡场周围3公里被封锁

保定市南市区发生一起H5N2高致病性禽流感疫情

河北省动物疫病预防控制中心诊断为疑似禽流感疫情

经保定市动物疫病预防控制中心诊断，为临床怀疑高致病性禽流感

12月19日 南市区政府发布封锁令，对焦庄乡朱庄村虎凤养鸡场周围3公里实施封锁

12月17日 河北省保定市南市区焦庄乡朱庄村虎凤养鸡场的鸡只出现疑似禽流感症状，死亡4000只

12月21日 经国家禽流感参考实验室确诊，该起疫情为H5N2亚型高致病性禽流感疫情

新华社记者 高微 编制

涉嫌严重违纪违法

湖南省政协副主席童名谦被免职

□据 北青网《北京晨报》

中央组织部有关负责人21日证实，湖南省政协副主席童名谦涉嫌严重违纪，中央已决定免去其领导职务，现在正按程序办理。12月18日，中纪委网站发布消息，童名谦涉嫌严重违纪违法被调查。

童名谦最后一次公开露面是在11月26日上午，中央宣讲团关于党的十八届三中全会精神报告会在湖南长沙举行，童名谦作为省领导出席了报告会。

公开资料显示，童名谦，1958年6月生，长沙人，1979年加入中国共产党，中央党校研究生学历，工学硕士。

通知

张文娟、张国强、韩方方、闫自娜、刘朝阳，以上人员所认购的皇朝丽苑二期房产已签字确认交款通知单，但至今未按规定时间交款，自通知见报之日起十日内到我公司办理相关手续，逾期按相关规定处理。

洛阳市万丰房地产开发有限公司

金泰·盛唐至尊项目车位交付公告

我公司定于2013年12月28日至12月31日办理金泰·盛唐至尊项目C区、D区、E区、F区、G区、H区、I区、J区、K区、L区地下停车位的交付手续。请上述各区地下停车位业主如期到我公司办理交房相关手续(地址：金泰·盛唐至尊下沉庭院)。

特此公告！
咨询电话：0379-66776666、65556666
洛阳天基地产有限公司